
COMUNE DI VESPOLATE 

Provincia di Novara 
 

    16 GIUGNO 2015 ACCONTO IMU E TASI 

 
Si informano i Signori Contribuenti che il pagamento della rata di acconto riferita ai tributi IMU e 

TASI, in scadenza il prossimo 16 giugno, dovrà essere calcolata in base alle aliquote e detrazioni 

fissate per l’anno 2014. Le aliquote definitive relative al corrente anno saranno deliberate in sede 

di approvazione del bilancio di previsione 2015 entro il termine del 30/07/2015; gli eventuali 

conguagli dovranno essere effettuati con la rata di saldo nel mese di dicembre p.v. 

 

 

IMU 2015 – COMUNE DI VESPOLATE - L808 

L’imposta IMU, se dovuta, è calcolata e versata in autoliquidazione tramite modello F24 dai 

possessori di immobili (fabbricati/terreni) a titolo di proprietà o di altro diritto reale. Sul sito 

comunale è disponibile un calcolatore che permette anche la stampa del mod. F24. 

TIPOLOGIA IMU ALIQUOTE ANNUE CODICI 

Abitazione principali e pertinenze; fattispecie 

equiparate (art. 15 regolamento comunale) 

ESENTE ==== 

Abitazione principale cat. A/1, A/8 e A/9 e 

pertinenze 

4,25 ‰  

con detrazione € 200,00 

3912 

Immobili in comodato gratuito a parenti in 

linea retta entro il primo grado (art. 16 

regolamento comunale) 

4,25 ‰ 3918 

Altri fabbricati 9,6 ‰ 3918 

Fabbricati D 9,6 ‰ 3925 quota Stato 

3930 quota Comune 

Aree edificabili  9,6 ‰ 3916 

Terreni agricoli 9,6 ‰ 3914 

 

 

TASI 2015 – COMUNE DI VESPOLATE – L808 

Il tributo sui servizi indivisibili (TASI), è calcolato e versato in autoliquidazione tramite modello F24. 

Nel Comune di Vespolate è dovuta esclusivamente per le abitazioni principali e relative pertinenze 

nonché per le fattispecie equiparate alle abitazioni principali come da art. 15 del regolamento 

comunale. Sul sito comunale è disponibile un calcolatore che permette anche la stampa del mod. 

F24. 

TIPOLOGIA TASI ALIQUOTA ANNUA CODICI 

Abitazione principali e pertinenze; fattispecie 

equiparate (art. 15 regolamento comunale) 

1‰ 

 con detrazione € 50,00 

per ogni figlio convivente 

fino a 26 anni. Massimo 

detrazione € 200,00 

3958 

 


